PHYSIQUE - CHIMIEE Cashier de caleuls PTSI

Semaine 8

Partie n°1: Applications numériques

Faire les applications numériques suivantes (sans oublier I'unité).
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Partie n°2: Fonctions trigonométriques

Simplifier I'expression suivante : A = sin(46) cos(26) + sin(28) cos(46).
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Résoudre I'équation différentielle suivante, et tracer |'évolution temporelle de la solution,
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Partie n°4: Tracé de droites
1. Tracer la droite représentée par les points ci-contre et en
151 donner I'équation.

2. Tracer la droite d'équation y = 2z + 1.

10 3. Chercher I'intersection des 2 droites par le calcul puis

vérifier le résultat sur le graphe.
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